



Consiliul Județean Hunedoara

**Biblioteca Județeană**

**„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva**

330025 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel. / fax: 0254216457; 0354101131

www.bibliotecadeva.ro; bibliotecadeva@upcmail.ro



## COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva organizează în ziua de **29 august 2013, ora 14,00**, în incinta Deva Mall, etajul patru, Salle d'Or, o întâlnire cu poeta, eseista și editoarea Paulina POPA la împlinirea a șase decenii de viață.

Prezență constantă, de peste 30 de ani, în viața culturală hunedoreană, Paulina POPA este un nume de referință în literatură română, un om de cultură complet care a contribuit cu întregul său talent și cu toată energia la îmbogățirea spirituală a județului Hunedoara.

Cu acest prilej, Biblioteca Județeană va prezenta biobibliografia dedicată poetei și omului de cultură Paulina Popa, biobibliografie care jalonează întreaga carieră literară și editorială a acesteia.

Dăruită cu har poetic, Paulina Popa a debutat cu versuri în urmă cu peste 40 de ani, pe vremea când era elevă. De atunci, an de an, zestrea literară a Paulinei Popa s-a îmbogățit atât ca număr, cât și ca valoare intrinsecă, volumele lansate fiind o contribuție importantă la tezaurul literar hunedorean și nu numai.

Pasionată de carte, de cultură, Paulina Popa și-a identificat numele cu Editura EMIA, fondată de ea în anul 1996, o editură care a scos de sub tipar cărțile unor autori renumiți precum Radu Ciobanu, Gheorghe Schwartz, Passionaria Stoicescu, Constantin Cubleşan, Vasile Andru, dar și a unor debutanți în al căror talent Paulina Popa a crezut. Importante cărți de spiritualitate, literatură beletristică, dicționare sau cărți științifice, toate au îmbogățit paleta Casei de Editură EMIA. În anul 2005 înființează la Deva Editura PAULA, editură care își propune să publice îndeosebi literatură română, autori contemporani și tineri debutanți.

Ca fondator de revistă literară, în anul 1999, Paulina Popa și-a legat numele de revista de literatură Seme care a găzduit, de-a lungul anilor, texte literare, pagini de critică, dezbateri și traduceri sub semnătura unor prestigioși scriitori. Un an mai târziu, în 2000, fondează Asociația Culturală EMIA și pune bazele Festivalului internațional de poezie Emia a cărui primă ediție s-a desfășurat sub auspiciile Anului Internațional Eminescu. În același an, devine membră a Uniunii Scriitorilor din România. Cine vrea s-o cunoască pe Paulina Popa trebuie să-i citească versurile, pentru că întreaga ei creație poetică este un autoportret alcătuit din imagini poetice, imagini pline de sensibilitate și de o impresionantă sinceritate.

Toți cei care o iubesc și o apreciază pe poeta și editoarea Paulina Popa sunt invitați să-i fie alături la zi aniversară.

**Cu deosebită considerație,**

**Manager**

**Ioan Sebastian Bara**